

事关五一,这些消息很重要

我市两人四集体 获中华全国总工会表彰

□记者 吕占伟

本报讯 4月29日,从市总工会传来消息,我市4个集体和两名个人获中华全国总工会表彰。

4月28日,2024年庆祝“五一”国际劳动节暨全国五一劳动奖和全国工人先锋号表彰大会在京举行。中华全国总工会授予

255个单位全国五一劳动奖状,授予1088名职工全国五一劳动奖章,授予1034个集体全国工人先锋号。

我市4个集体和两名个人受到表彰。其中,平顶山市第一人民医院心血管内科二病区主任、副主任医师王晓琼,河南金基业重工有限公司铆焊车间副主任、

中级工李伟伟被授予全国五一劳动奖章。宝丰酒业有限公司成装车间02班、平顶山姚孟发电有限责任公司郑州公司姚孟项目部制粉班、平顶山神马帘子布发展有限公司捻织一厂、中国铁路武汉局集团有限公司平顶山东车站运转车间一班班组被授予全国工人先锋号。

五一天气“出炉”,快来看看吧

□记者 牛超

本报讯 五一假期将至,我市天气如何?4月29日,记者从市气象台获悉,五一假期,我市先晴后雨,最高气温23℃,天气多变,气温起伏,提醒市民注意防范。

据市气象台气象专家介绍,根据最新气象资料分析,受低槽东移影响,预计本周我市有两次降水天气过程,时间分别在4月29日夜至4月30日白天;5月3

日夜至5月5日白天。其中,4月30日和5月4日,受冷空气影响,最高气温将跌至20℃以下。4月30日,风力较大,有6级左右的阵风。周内气温起伏明显,周极端最低气温8℃左右,周极端最高气温23℃左右。具体预报如下:

4月30日,阵雨转多云,偏北风4级左右,阵风6级左右,夜里减小到2级到3级,气温8℃—18℃。

5月1日,多云转晴天,气温8℃—22℃。

5月2日,晴天转多云,气温11℃—23℃。

5月3日,多云转阴天,夜里有阵雨、雷阵雨,气温14℃—23℃。

5月4日,阴天有阵雨、雷阵雨,部分地区中雨,气温12℃—17℃。

5月5日,阵雨转多云,气温14℃—20℃。

因环湖赛道建设施工 4路公交车临时调整 5月6日起,公交执行“夏令时”

□记者 燕亚男

本报讯 4月29日,记者从市公交公司了解到,即日起4路公交车临时调整。

因环湖赛道建设施工,4路公交无法沿正常路线运行至原终点站。即日起市公交公司临时调整4路公交车,由温度啦福酒店运行至苗侯村后,沿苗张路继续运行至大黄庄,沿途新增潘庄路口、褚庄村北、褚庄路口、曹镇派出所、银王路口、曹镇街、曹西路口、曹镇中学、大庄9个公交站点。待环湖赛道施工完毕以后,市公交公司将根据情况再调整。

又讯 4月29日,记者从市公交公司了解到,市公交公司决定自5月6日起,启用公交“夏令时”,首班发车时间基本不变,部分线路末班发车时间延长20分钟至30分钟。想了解具体公交情况,市民可拨打公交客服热线3382000、3382111咨询。

市“全民健身活动月” 钓鱼比赛报名中

□记者 闫增旗

本报讯 4月29日,记者从石龙区人民政府获悉,2024年市“全民健身活动月”钓鱼比赛将于5月19日在石龙区小西湖举行。报名已经开始,我市钓手均可参赛。

本次比赛由市教育局、市体育总会、石龙区人民政府主办。整个赛事分为两场,每场180分钟。第一场上午9:00至12:00,第二场下午1:00至3:00。即日起至5月18日,我市钓手均可报名参赛,预选赛限报300人。欲报名者可搜索微信公众号“中钓聚力会员”,关注并注册,选手报名后即可查询个人钓位和成绩。

“生病”健身器材已拆除

□记者 吕占伟

本报讯 4月22日至28日,本报热线电话接到市民反映的各类诉求主要集中在消费纠纷、健身器材损坏等问题上。

“问题”管材困扰消费者

4月28日,市民张先生致电本报热线,反映了一桩消费纠纷。近期,他于十多年前购买的一款太阳能热水器漏水。4月14日,他找到位于平桐路沙河大桥附近的该品牌售后网点维修,被对方鉴定为热水器的管材损坏。张先生砍价后,售后人员为张先生更换了热水器的管材,但在其他店购买该热水器的其他零部件时,张先生意外得知4月14日更换的管材属于“已报废”材质。与热水器品牌售后方沟通时,双方僵持不下。

4月29日上午,记者就此事致电12315消费投诉热线,1187号值班人员建议张先生向该品牌售后所属的工商所进行投诉,争取协商解决。本报将持续关注此事。

“生病”健身器材已拆除

4月25日,市民王女士致电本报热线,反映湛河区西苑小区北门对面彩虹桥往东200米处湛河堤上一处大型健身器材底座螺丝松动,存在安全隐患。次日,记者在现场看到,该健身器材占地面积较大,底部固定的螺丝多处松动。

4月29日上午,市绿地(公园)管护事务中心湛河班组工作人员刘先生称:“由于该器材本身构造的特殊性,无法进行焊接,28日已将其拆除、移走,我们会向上级有关部门申请更换一批器材。”

一周帮办

表彰

天气

消费

出行

火热夜经济

4月28日晚,市区凌云路南段一大型商场外的广场上,市民在夜市游玩。五一假期将至,不少商家利用夜间时段,推出了丰富多彩的特色主题营销活动,以激发市民的消费活力。

本报记者 禹舸 摄



我市交管部门发布易堵路段及绕行措施

□记者 王民峰

本报讯 4月29日,从市公安局交管支队传来消息,五一假期将至,该支队近日发布了“两公布一提示”,全力保障五一假期道路交通安全。

5月1日至5日放假期间,全国高速公路七座(含七座)以下小客车免费通行。交管部门表示,假期出行高峰将从4月30日下午开始,5月1日上午达到车流高峰,出行车流将集中在高速收费站、周边景区、大型商超等处;5月5日下午返程车流增多,伴随出现返程高峰。5月1日9时至11时,预计主城区建设路西段(宁洛高速新城区入口)、建设路东段(许广高速入口)、光明路南段(北至南方向)、市区开源路与湛河北路交叉口,开源路中段(湛河北路至矿工

路段),优越路与劳动路交叉口及市第一人民医院优越路院区门口,劳动路北段(建设路至矿工路段),市区万达广场、丹尼斯、中骏世界城等商超附近路段车流量将有所增加,容易发生交通拥堵。

假期期间,预计有大批群众前往山顶公园、河滨公园、市城乡一体化示范区湖滨路等处游玩,人流车流量较大,容易造成交通拥堵。届时,市公安局交管支队将增派警力,加大巡逻力度,采取分流、绕行等措施,减少道路通行压力。

同时,交管部门还公布了市内五区易堵路段及分流绕行措施。新华区易堵路段为香山寺景区、体育路中段,通过香山寺景区的车辆可经平郟快速路、平宝大道绕行,通过体育路中段的车辆可经迎宾路、中兴路绕行。卫东

区易堵路段为万达广场、丹尼斯百货开源店、开源路中段,通过万达广场的车辆可绕行矿工路、湛河北路通行,通过丹尼斯百货开源店的车辆可绕行中兴路、劳动路通行。湛河区易堵路段为开源路(湛河南路至和顺路段),通过开源路的车辆可绕行矿工路、湛河北路通行。高新区易堵路段为高阳小区西门,通过高阳小区西门的车辆可由湛河北路与创业大道交叉口、神马大道与创业大道交叉口绕行至东环路、开发路通行。市城乡一体化示范区易堵路段为湖滨路与吉祥路交叉口、博文路口,清风路、翠竹路、和谐路全段,交管部门将在未来路、吉祥路、博文路,长安大道公正路、长安大道顺德路、长安大道怀仁路、长安大道清风路、翠竹路等路口设置分流点,提醒车辆提前绕行。